
Lantbruksvetenskap för ekonomagronomer
LB0086, 40084.2021
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Erik Melin 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-05-30   -   2021-06-20 
Antal svar 16
Studentantal 25
Svarsfrekvens 64 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 5
4: 6
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 4
4: 4
5: 5
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 1
4: 7
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 2
2: 0
3: 3
4: 3
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,4 
Median: 4 

1: 2
2: 1
3: 4
4: 7
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 5
4: 4
5: 6



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 2
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 10

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 10
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 3
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 16 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 5
5: 5
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 7
5: 4
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 16 
Medel: 28,9 
Median: 26-35 

≤5: 1
6-15: 0
16-25: 4
26-35: 6
36-45: 5
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,4 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 4
4: 6
5: 2
Har ingen uppfattning: 1



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Detta var andra året vi gav kursen på distans till följd av Covid-19-pandemin. I normalfallet innefattar kursen ett flertal
praktiska moment, såsom gårdsbesök, övningar, etc. Dessutom är kursens struktur mycket komplex – ett stort antal
lärare från flera olika institutioner är inblandade i undervisningen. Att genomföra kursen på distans, och att hålla
ihop innehållet, är därmed något som inte låter sig göras i en handvändning. Vi lärare hade därför inför kursstart ett
flertal möten om hur vi skulle kunna skapa en tydlig struktur för våra studenter och bibehålla kvaliteten i
undervisningen. Vi har dessutom lagt mycket tid och engagemang på att söka återskapa den praktiska sidan –
exempelvis genom att hålla panelsamtal och -diskussioner med ett stort antal för kursen relevanta praktiker.

Sammantaget är vi mycket nöjda med hur allting föll ut, även om det naturligtvis finns utrymme för förbättringar. Till
nästa kursiteration diskuterar vi bl.a. möjligheten att arbeta med veckovisa teman, i syfte att göra kursstrukturen
ännu tydligare.

Avslutningsvis vill vi tacka studenterna för deras insats under ännu en prövande vår.

– Sammanställt av Erik Melin

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

